

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第十八期（总第一百九十七期） 2024年5月

学院党委召开理论学习中心组党纪学习教育专题学习会

为深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，逐章逐条学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，2024年5月15日，我院在鹤龄楼804会议室召开理论学习中心组党纪学习教育专题学习会。学院党政领导、党委委员、党支部书记及党委工作部全体成员参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，中心组成员分章逐条学习了《中国共产党纪律处分条例》及习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述。

会议指出，修订《中国共产党纪律处分条例》是促进全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决

做到“两个维护”的必然要求，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的具体行动，是坚持问题导向，用严明的纪律管全党治全党的现实需要，是总结从严管党治党经验、实现制度与时俱进的实践要求。全体党员干部要切实提高政治站位，深刻认识《条例》修订的重要意义，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。



党委书记兰天金指出，全体党员干部应自觉对照学院党纪学习教育实施方案，深入领悟开展党纪学习教育的重要意义，准确把握学习教育目标要求、学习任务和学习重点。充分利用理论学习中心组学习、党支部“三会一课”、主题党日活动、基层党组织书记讲纪律党课等多种形式，引导党员干部全面理解并把握相关主旨要义及规定要求。同时，还需加强纪律意

识，提升自我约束能力，增强防腐免疫力，确保党员干部在遵守纪律方面展现出高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉。并将学习教育与事业发展紧密结合，与问题整改同步推进，推动党纪学习教育常态化制度化，确保学习教育成果转化为推动学院事业高质量发展的强大动力。